



羌塘青年
创业记

普布拉松： 打造最懂那曲人的汽车服务中心



普布拉松正在给销售员讲解汽车功能。



普布拉松正在给销售员讲解汽车功能。

选手简介

姓名:普布拉松
公司名称:西藏金桔汽车销售有限公司
项目名称:一站式汽车服务中心
奖项:二等奖

项目简介:2020年大学毕业的普布拉松通过市场调研发现,随着那曲汽车保有量不断增加,汽车相关服务行业也在随之兴起。但当时那曲市场购车价格混乱、修车难修车费贵的现象普遍存在。为改变这一现状,普布拉松投身汽车行业,针对那曲市场打造一套完善、稳定的一站式汽车服务中心,给那曲人民带来便利,并争取带领那曲汽车市场行业公开化、透明化发展。

11月29日,那曲市第三届高校毕业生创业大赛决赛现场,普布拉松激情澎湃地演讲着,年轻的脸庞充满朝气和信心。此次大赛,他带来的“一站式汽车服务中心”项目,赢得大家的一致认可,荣获大赛二等奖,为自己和团队交上了一份满意的答卷。 文/记者 次吉 车军伟 图/记者 阿旺尼玛

将创业梦根植于那曲市场

今年24岁的普布拉松是那曲本地人,因为家里经商的原因,他自上学时就在心里埋下了创业的梦想种子。他认为,创业能否成功,在于对社会和市场的了解。因此,大学期间他兼职过房产销售、汽车销售等工作,努力为创业这个梦想默默打拼、积累经验。

2020年大学毕业后,回到那曲的普布拉松经过市场调研发

现,随着那曲汽车保有量不断增加,汽车相关服务行业也随之兴起。但当时那曲汽车行业市场购车价格混乱、修车难修车费贵的现象普遍存在。为改变这一现状,普布拉松决定投身汽车销售服务行业,为那曲人民带来更加便利的汽车服务体验。

经过专业培训学习后,普布拉松对汽车市场营销基本规律有了一定的了解。2021年3月,踌

躇满志的他,创办了西藏金桔汽车销售有限公司及西藏金桔一站式汽车服务有限公司,并担任公司法人代表、董事长。

“很多大学生在创业时面对的首轮压力,大多来自于家人的不理解与不支持。但是我很幸运,创业之初家里人给予我很大的支持和鼓励,加上已经做了充足的准备,所以我的创业之路还算顺利。”普布拉松说。

招收那曲籍员工促进就业

此次大赛,普布拉松带来的“一站式汽车服务中心”项目,致力于打造全新服务理念,通过买车-用车-养车-回购等一系列闭环式汽车服务,节省客户时间,让客户更加简单明了地享受服务。“针对一些农牧民在购车过程中遇到的语言不通等实际困难,我们安排客服人员对他们进行一对一服务,满足他们的实际需求。”普布拉松说。

目前,普布拉松的公司与那曲多家驾校、企业等机构达成长期定点购车合作关系。这些机构的员工也成为了公司潜在客户,

带来了不少的购车订单,逐步聚集起购车群体,形成了一定的品牌效应。

采访过程中,普布拉松让人印象最深刻的是他充满热情和活力的样子。刚离开校园不久的他,身上有股“初生牛犊不怕虎”的劲头。“我们团队了解本地市场与客户群体,也有专业的行业知识,因此我对我们团队很有信心,我们会努力成为那曲汽车服务行业的领路人、领跑者。”谈及自己的项目,普布拉松信心满满。

在一系列政策扶持下,众多高校毕业生加入到创新创业行

列,推动了大学生创新创业活动蓬勃发展,普布拉松也是其中一员。他认为解决那曲当地就业问题与积极缴纳税收是对社会最好的回报方式。因此,在许多大学生毕业发愁不知何去何从的时候,普布拉松在自己创业获得成功的同时,还在公司内招收了一批又一批那曲籍大学生与农牧民。

“目前,我们公司共有销售人员21名,其中14名为那曲籍高校毕业生。我们还计划招收10-20名工作人员,解决本地就业问题,提高就业率。”普布拉松说。

建立行业口碑和影响力

“针对市场缺乏专业汽车维修、销售人员的问题,我们积极对接那曲市各级人社部门,通过提供‘定岗式培养+就业’模式,培训了一批那曲籍汽车从业人员,不仅实现了那曲籍大学生及广大农牧民就近就业,也有效解决了那曲市修车难、买车贵现象。”普布拉松说。

勇于承担社会责任是一个企业最基本的核心价值观。“目前我们公司得到了一定的发展,

为了承担起应尽的义务,我们积极缴纳税款,目前已给那曲本地缴纳税款200余万元。”普布拉松说。

谈及此次创业大赛,普布拉松表示,通过大赛,自己对创业、市场有了更深层次的认识,了解到创业团队建设与专业知识的重要性,收获满满。“感谢此次大赛,让我学到了很多知识,决赛时评委专业的点评也让我了解到如何更好地完善公司体系与架构的方

法,对我有很大的帮助。”普布拉松说。

他表示,下一步,公司将依托全新的服务理念、专业的行业知识,结合抖音、微信、黑谷等网络平台,继续完善“一站式汽车服务中心”项目,并逐步提高和完善员工的服务意识和细节,集中全力塑造亮点,建立行业口碑和影响力,以更专业的服务,全面打造那曲高标准汽车服务平台,做行业发展的先行者。